

巴西男童体内扎进约 50 根针

治疗医生说,这些针显然是一根根扎进去的

新华社专电 巴西一名两岁大男孩因体内莫名出现大约 50 根针不得不入院接受治疗。负责治疗的医生 16 日说,这些针显然是一根根扎进去的。巴西警方已就此事展开调查。

这名男孩的母亲是女佣。因男孩总喊疼,他母亲 10 日带他到北部小城的一家医院就诊。医生通过 X 光检查发现他体内大约有 50 根针,随后将他转往巴雷拉斯的一家大医院。

由于年龄幼小,院方没公布男孩的姓名。医生路易斯·塞萨尔·索尔托斯基 16 日告诉记者,小男孩的肺部、胸腔和左腿内都有针。这些针有的长达 5 厘米,根本不可能是他自己吞下去的,

应该是一根根扎进他体内的。

医生希望通过手术将大部分针取出。由于一些针在重要器官附近甚至在重要器官内,手术风险大,医生认为应该让那些针接着待在他体内。

男孩的体表没有伤痕。他母亲自称不知道这些针是怎么进去的。当地媒体报道说,她认为可能有人想利用儿子实施某种“巫术”。

警方已就这起事件展开调查。当地媒体报道说,警方正在寻找男孩继父的下落。

小男孩现在在重症监护室接受治疗。索尔托斯基说,入院后,这名小患者的情况已有好转。



因一女子称自己的儿子是与总统所生

巴拉圭总统同意做亲子鉴定

新华社专电 巴拉圭总统费尔南多·卢戈的律师 16 日说,因一名女子称自己的儿子是与总统所生,总统已同意就此做亲子鉴定。

名为达米亚娜·莫兰的女教师上月初向法院提交诉状,要求为总统和自己两岁大的儿子做亲子鉴定。她自称在卢戈竞选总统及自己丈夫移居西班牙期间与卢戈有私情。卢戈的律师说,总统已决定按法官要求做亲子鉴定。

现年 57 岁的卢戈曾为主教,至今未婚。他去年 8 月就任总统后已遭遇多桩私生子丑闻。名为贝妮格娜·莱吉萨蒙的女子几个月前向法院提交诉状,要求为卢戈和自己的儿子做亲子鉴定。卢戈未答应这名女子的要求,称自己想在总统府做相关鉴定,而不是去她的家乡做。

卢戈迄今承认了一名两岁大男童是自己的私生子。那名男童的母亲在卢戈认子后于今年 4 月撤回了起诉。

巴拉圭媒体近来大肆报道总统是一名 19 岁青年的父亲,对于这种说法,卢戈迄今未证实也未否认。

墨军方击毙一名大毒梟

墨西哥海军 16 日发表声明说,墨西哥最大贩毒团伙之一“贝尔特兰·莱瓦”头号人物阿图罗·贝尔特兰·莱瓦当天在南部城市库埃纳瓦卡与海军交火中被击毙。

与海军交火中被击毙

墨西哥海军 200 名士兵当天突袭库埃纳瓦卡一处高级公寓,与莱瓦及其手下交火。莱瓦与至少 3 名手下被击毙,另有一名手下自杀。

一名不愿透露姓名的海军官员说:我们证实阿图罗·贝尔特兰·莱瓦已死于海军在库埃纳瓦卡的行动。”

海军说,这些毒贩向海军投掷手榴弹,致使 3 名士兵受伤。现场一名美联社记者说,至少听到 10 次爆炸声。

一名不愿透露姓名的妇女说,双方交火期间,海军挨家挨户地把公寓内其他住户疏散到一个体育馆。

美联社评论道,击毙莱瓦是墨西哥总统菲利佩·卡尔德里上台以来打击贩毒活动最成功

行动之一。

墨西哥政府上一次成功“撂倒”大毒梟还是在 2002 年。蒂华纳贩毒团伙头目拉蒙·阿雷利亚诺被警方击毙。

大毒梟绰号“老大中的老大”

莱瓦出生于锡那罗亚州,绰号“老大中的老大”。莱瓦和 4 名兄弟领导的“贝尔特兰·莱瓦”团伙原本“效力”于墨西哥最大贩毒团伙锡那罗亚团伙首领华金·古斯曼。不过,由于古斯曼“背信弃义”,导致莱瓦一名兄弟去年 1 月被捕,莱瓦后逐渐靠拢敌对的海湾贩毒团伙。

“贝尔特兰·莱瓦”控制着墨西哥中部、南部和墨西哥城的贩毒渠道。墨西哥政府把莱瓦列为 24 名头号通缉犯之一,悬赏 210 万美元捉拿他。美国政府去年把莱瓦列入“外国毒梟认定文件”,禁止他“涉足”美国金融体系。

墨军方近年稳步“逼近”

美国官员说:“贝尔特兰·莱瓦”杀人无数,

手段残忍,还多次买通墨西哥政府官员和警察,以保护毒品走私、获取军方打击贩毒活动的行动信息。

墨西哥军方近年稳步“逼近”贝尔特兰·莱瓦”。军方今年 5 月突袭齐华坦尼荷的“贝尔特兰·莱瓦”成员,并以涉嫌在突袭行动中保护这一团伙的 14 名成员为由逮捕当地一名副警长。

海军 12 月 11 日突袭库埃纳瓦卡附近一处聚会场所,击毙 3 名“贝尔特兰·莱瓦”成员,拘留 11 人。

不过,“贝尔特兰·莱瓦”也不断报复。莫雷洛斯州和格雷罗州近几个月暴力事件数量激增,一些受害者尸体上留有写着“老大中的老大”字样的纸条。

卡尔德里总统 2006 年上任以来一直以强硬手段打击贩毒活动,但遭到贩毒团伙的武装抗衡。因此,一些分析人士认为,击毙莱瓦可能会使贩毒暴力活动增加。

新华社供本报特稿

09家具/建材淘宝计划 第14季



12月12-20日 红星美凯龙年度盛宴

FEAST

品牌家具/建材 工厂团购会

网络报名: www.czdyjj.com (常州第一家居网)

咨询电话: 0519-85358815

- 13个品牌家具/建材工厂团购会 (13个品牌品牌先建后建工厂团购会)
- 21款一线品牌特供商品,限时限量大抢购! (21款品牌特供商品,限时限量大抢购!)
- 移门+五金,双“节”联动 (1000款移门、五金件年度疯狂热卖!)
- 2010新德眼革命时代美卷龙城 (国际品牌+一线品牌联合特惠! 或交定金获赠最高10% OFF!)
- “家居生活专家”主题活动 (小小五金,大大作为——五金件选购常识、避坑/落地知识讲座及宣讲!)

部分团购参与品牌:



地址: 常州市飞龙东路 68 号 总机: 0519-85308888、85318888 24 小时值班电话: 0519-85350218 常州第一家居网: www.czdyjj.com

全国连锁商场: 北京 上海 深圳 天津 南京 常州 无锡 成都 肇庆 沈阳 扬州 徐州 连云港 盐城 长沙 郑州 济南 南昌 杭州 西安 石家庄 合肥 淄博 包头 泰安 洛阳 蚌埠 昆山 桐乡……